Контрольная работа по математике 2 класс 2 четверть
	1 в.


	2 в.
	19 б.

	1. Люда очистила 13 картофелин, а её сестра на 6 картофелин меньше. Сколько всего картофелин очистили девочки?
	1. К новому году ребята сделали 12 больших гирлянд, а маленьких гирлянд на 6 меньше. Сколько всего гирлянд сделали ребята?
	4б.

1д.- 1б.

2д.- 1б.

Пояснение-1б.

Ответ – 1б.

	2. Выполни вычисления.
	2. Выполни вычисления.
	8б.
1д. – по 1 б.

2 д. – по 2 б.

	60+27=     

90-54=
	34+5=

70-6=
	45+(12-7)=

83-(40+30)=
	40-9=

43+7=
	70+18=

60-39=
	42+(14-6)=

85-(20+30)=
	

	3. Заполни окошки числами так, чтобы записи стали верными.

7+====15                                 +8=11
14-        =9                                +          =16


	3. Заполни окошки числами так, чтобы записи стали верными.

9+         =11                               +6=13

             +          =12                   13-         =5
	4б.
Каждая правильно вставленная цифра по 1 б.

	4. Начерти отрезок длиной 11 см. поставь на нем точку так, чтобы она разделила отрезок на два отрезка, длина одного из которых 4 см. чему равна длина второго отрезка?
	4. Начерти отрезок длиной 8 см. поставь на нем точку так, чтобы она разделила отрезок на два отрезка, длина одного из которых 3 см. чему равна длина второго отрезка?

	3б.
Чертеж – 1б.

Решение – 1б.

Ответ – 1б.


	19б. – 100 %

18 б.- 94.7 %

17 б. -  89,5%

16 б. – 84.2%

15 б. – 78.9%  

14 б. – 73,7%

13 б. – 68,4%
	12 б. - 63,15%
11 б. – 57,9%

10 б. – 52, 63%


                                           








